

# 失业率和民众债务或双攀升

## 美国关税“后坐力”显现

美国高筑关税壁垒正引发多重经济危机。美联储理事24日警告称,若特朗普政府维持激进关税政策,企业裁员潮或致失业率飙升,不排除采取降息措施应对。与此同时,物价上涨令美国民众债务压力加剧,花店等本土小微产业也遭受冲击。国际货币基金组织总裁24日呼吁各国尽快解决贸易争端,避免系统性风险蔓延。

### 美官员警告:高额关税或致失业率飙升

当地时间4月24日,美国联邦储备委员会理事克里斯托弗·沃勒警告称,美国总统特朗普引发的贸易战可能很快会导致失业率上升。据悉,因为其他国家对美国商品征收报复性关税,美国目前的就业形势已面临风险。沃勒表示,若

关税维持现状,7月之前将不会对美国经济造成显著影响。如果特朗普政府恢复激进的关税水平,企业可能会开始裁员,如果失业率大幅上升,他将支持降息。沃勒强调,一旦劳动力市场出现严重恶化,他预计很快会有更多降息。

### 关税壁垒高筑美民众承压

目前,信用卡债务的激增让许多美国人陷入难以摆脱的财务困境。随着美国对全球发动关税战,物价上涨将进一步加剧民众的偿债压力。

根据美国银率网今年4月发布的信用卡报告,去年11月,美国持有信用卡的民众中,有48%的人无法在当前账期还清债务,需要推迟还款。而这一数据在去年1月时,为44%。

在无法当期还清信用卡债务的美国民众中,有53%已经背负债务超过一年。

纽约联邦储备银行的数据显示,截至去年年底,美国信用卡债务总额创下历史新高,达到惊人的1.21万亿美元,比前一年增长4%。平均每户美国家庭大约有6600美元的信用卡债务。

美国银率网高级行业分析师泰德·罗斯曼称:“如果你按平均约

### 花店店主忧心忡忡

据美国哥伦比亚广播公司报道,在美国,80%的鲜花都要依赖进口。美国政府滥施关税的做法正在冲击美国的花卉业,许多花店店主感到忧心忡忡,他们和消费者都将不得不承受更高的成本。

鲜花批发商安迪·阿瑟表示,他

们的鲜花来自厄瓜多尔、哥伦比亚、加拿大、泰国、荷兰。花店经理佩雷拉说,(进口的鲜花)主要来自南美洲。比如哥伦比亚、厄瓜多尔。

多名花店店主表示,店里卖的花都受到了关税政策的影响,鲜花价格在不断上涨。

### 加拿大称要抗击美国关税

当地时间4月24日,加拿大财政部长商鹏飞在美国华盛顿举行的七国集团(G7)财长会议新闻发布会上表示,加拿大需要抗击美国关税,美关税政策影响了

大量的加拿大商品。此外,美关税还将引发通胀,影响全球经济增长。

商鹏飞表示,七国集团仍然团结,但围绕美国关税问题,它们之

### IMF 总裁呼吁各国尽快解决贸易争端

国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃24日表示,重大贸易政策转向导致不确定性急剧

上升,全球经济正面临新的重大考验。

她呼吁各国开展建设性合作,



4月24日,国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃在美国华盛顿出席媒体发布会。(新华社)

20%的利率偿还最低还款额,你将负债18年,而且需支付近1万美金的利息。”

在高消费文化的驱动下,很多美国人一步步迈入债务陷阱。背负巨额债务的他们甚至不得不通过“以债养债”维持生活。很多美国专家担心,美国政府的关税政策导致物价上涨,可能会让美国人的债务问题雪上加霜,越来越多美国人的债务将失控。

在关税冲击下,不少花卉从业者陷入了两难。一方面,关税增加的成本让他们倍感压力,另一方面,仅靠提高售价来覆盖关税成本,他们又担心顾客会流失。一些花卉从业者正在寻找尽可能减少损失的方式。

间存在紧张关系。他还表示,近日他与美国财政部长贝森特进行了互动,在加拿大联邦大选后,他将公布更多与美国进行贸易谈判的细节。

尽快解决贸易争端,保持市场开放并消除不确定性。

(央视新闻)

## 破纪录! 日本东京4月米价 同比上涨逾90%

虽然日本政府近日向市场投放了储备米,但仍难以迅速抑制高企的米价。日本总务省25日发布的数据显示,东京都区4月大米价格同比上涨逾90%,创1971年有可比数据以来最高纪录。

总务省当天公布4月东京都区的消费者物价指数。去除价格变动较大的生鲜食品后,综合指数连续44个月上涨,达到110,同比上升3.4%,涨幅居两年来高位。其中,大米价格同比上涨93.8%,连续7个月刷新有可比数据以来最高纪录。这带动了与大米相关食品价格的上涨,其中,饭团同比上涨15.8%,外食寿司上涨8.3%。除生鲜食品外的食品价格4月整体上涨6.4%。

依照日本共同社说法,东京都区的消费者物价指数可反映日本全国趋势。该指数3月同比上涨2.4%,其中,米价涨89.6%。

日本米价自去年夏天以来持续上涨。日本农林水产省本月21日发布的数据显示,一袋5公斤装大米均价4217日元(约合214元人民币),是去年同期的两倍多,刷新农林水产省开始相关统计以来最高纪录。为平抑米价,日本政府已拍卖三批储备米。然而,共同社说,由于通货膨胀导致生产成本飙升,加上入境游客增多拉动消费,日本米价仍呈上升趋势。(王鑫方)

## 韩国逾三分之一女性遭受过至少一次暴力对待

韩国女性家族部24日发布的一项调查显示,韩国超过三分之一女性一生中遭受过至少一次暴力对待,包括性暴力、身体伤害、情感暴力、经济暴力、被操控等。

韩联社报道,女性家族部去年9月至11月调查7027名韩国各地的成年女性,结果显示,其中36.1%遭受过至少一次暴力对待,比2021年同类调查中的比例高0.9个百分点。值得注意的是,新调查首次将跟踪骚扰纳入暴力类别。

调查显示,韩国女性遭受最多的是性暴力,其次是情感暴力,第三是身体伤害,其后依次是被操控、经济暴力和跟踪骚扰。她们受

伤害时年龄通常在十几岁至40多岁之间。

依照女性家族部官员说法,受害女性比例升高,部分原因在于去年出现大量约会暴力和深度伪造犯罪,相关见闻提高了人们对暴力问题的敏感性。

深度伪造指用人工智能技术制作看起来真实度很高的视频、图片或音频片段,这种技术可将色情影像中的人变成他人模样。这类犯罪事件大多针对普通女性和未成年女性,引发民众愤慨。

据韩国《中央日报》报道,调查对象中,51.6%的人认为,就暴力问题而言,韩国社会没有提供足够

安全感,这一数字比2021年时高6.2个百分点。40%的人表示“害怕在日常生活中受到暴力侵害”,比2021年高3.6个百分点;表示不害怕的女性占25.2%,比2021年减少9.4个百分点。

被问及最需要政府在哪些政策领域预防针对女性的暴力时,35.6%的调查对象认为应“从儿童和青少年时期开始进行预防暴力教育”。在保护受害者方面,最常见的答案是“扩大心理和法律援助”;在惩罚施暴者方面,首选答案是应对施暴者产生“有意义的后果”,包括对他们“不予减刑、不提供保护措施”。(乔颖)

**买大别山灵芝找大别山老王**  
糶木粉 1000元/斤 袋料粉 600元/斤  
籽料粉 250元/斤 原料粉 100元/斤  
专做灵芝 不是今天卖明天卖那  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

### 厂房出租

现有惠山区钱桥工业园标准厂房 1540 平方米出租,带行车 5 吨,水电办公房齐全,联系电话:13057307075

### 声明

本人王春于2025年4月20日遗失身份证,身份证号码5325241984\*\*\*\*0911(第二代),并于4月25日向南京禄口派出所报案登记,遗失期间所有文本若非本人亲自签字确认均无效,由此身份证引发的一切法律责任及经济纠纷均与本人无关。任何单位或个人不得冒用,否则本人将依法追究法律责任。

● 遗失张一涛(父亲:张国良,母亲:骆燕)出生医学证明,编号1872,声明作废。

广告刊登热线  
**13771189893**